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. 1
(5 نمره)

پاسخ :
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پاسخ :
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(5 نمره)
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(4 نمره)
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. 5
(5 نمره)
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(5 نمره)

پاسخ :
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. 7
(4 نمره)

پاسخ :
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(5 نمره)
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پاسخ :

. 9
(4 نمره)

درستی یا نادرستی عبارت زر را مشخص کنید. (منانه شاکری)
«در یک داره اگر دو کمان برابر باشند، وترهای نظر آنها نز برابرند.»

پاسخ :

درست
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(5 نمره)
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پاسخ :

نادرست
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پاسخ :
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(5 نمره)

پاسخ :
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. 14
(5 نمره)

پاسخ :

. 15
(5 نمره)
حاصل 598 × 602 کدام است؟

پاسخ :
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. 16
(4 نمره)

پاسخ :

. 17
(5 نمره)

پاسخ :



10

. 18
(5 نمره)
مساحت ملث محصور بن خط 3x - 2y = -7 و محورهای مختصات رابیابید.

پاسخ :
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(4 نمره)
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پاسخ :

نادرست

. 20
(5 نمره)

مساحت مستطل مقابل بر حسب x کدام است؟

پاسخ :
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(5 نمره)

پاسخ :


